



*Директору Департамента философии
Института социальных и политических наук
Уральского федерального университета
имени первого Президента России Б.Н. Ельцина
А.В. Логинову*

Уважаемый Алексей Валерьевич!

Сердечно поздравляю преподавателей и сотрудников, студентов и выпускников Департамента философии Института социальных и политических наук Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина с замечательным событием –

50-летием со дня основания!

За полвека Департамент философии прошёл славный и достойный путь, стал центром развития философии в Уральском федеральном округе и всей России. Основное же достижение Департамента философии – его выпускники, занятые и востребованные сегодня в самых различных сферах: бизнесе и политике, журналистике и искусстве. Но главным образом Департамент философии славен тем, что подготовил сотни педагогов общеобразовательной и высшей школы, научных работников, которые благотворно трудятся в различных регионах Российской Федерации, странах СНГ и дальнем зарубежье.

Уральский юридический институт МВД России и Департамент философии Института социальных и политических наук Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина связывают многолетние прочные узы сотрудничества. Надеюсь, что наше успешное сотрудничество продолжится и впредь!

Желаю Вам и в Вашем лице Департаменту философии Института социальных и политических наук Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина новых достижений в сфере философского образования и развития философской науки, а преподавателям и сотрудникам, студентам и выпускникам Департамента – крепкого здоровья, счастья, профессиональных и творческих успехов во имя блага и процветания России!

С уважением,
Начальник УрЮИ МВД России
генерал-майор полиции

А.И. Гук